BapunaHT 3Kk3aMeHa no marematuke B 57 wkony B 3-1
Knacc

3amnucaHo co C/I0B pEGEHKa

1) 2 ypaBHeHus Buja: x/a=b; a*x=b

2) Haittu 3HaueHUs Bblpa)keHus (8 JeiiCTBUIA)

3) M3BecTHa MMpPUHA TIPSIMOYTOIBHUKA, [I/TMHA - Ha CKOJIBKO-TO cM Oosibitie. HaliTy muioijazib 1
nepuMeTp.

4) Kot Bacbka moiimar 9 peIOOK B miepBhIi 1eHb. Bo BTOpO#i 1eHb OH ToimMart B 3 pa3a 6osnbiiie. Ha
CKOJTbKO PBIOOK OH ToiiMart 6obiiie B 3-i ZieHb, UeM B MEePBBIM, eC/i 3a 3 AHS KOT Toima 57
PBIOOK?

5) imeetcs 5 6péren no 4 Metpa. M3 pacwivm Ha 20 yacteii. CKO/TbKO BpeMeHH ITOTpe00oBaioch
Ha pacruy Bcex OpéBeH, ec 1 pacrun fenaetcs 1 MUHYTY?



	Вариант экзамена по математике в 57 школу в 3-й класс

